



Republic of the Philippines
University of the Philippines Baguio
Governor Pack Road, Baguio City
Telefax No. 442-3888/442-3484
www.upb.edu.ph

Notice of Correction

1 June 2022

Edwin R. Asuncion
Account Manager
JONECO Tech Marketing Corp.
No. 7 Pioneer St., Cor. Sheridan St.
Elena Roces Compound Highway Hills
Mandaluyong City
(02) 86934-8500

Dear Mr. Asuncion:

This is to correct the details indicated on the Notice of Award (NOA) that was forwarded to you last 25 May 2022. We would like to correct the Bid Reference No. stated in your NOA, instead of **UPB-BID-EPA-2021-01** it should be **UPB-BID-2022-01**.

Very truly yours,

CORAZON L. ABANSI
Chancellor

Conforme:

Edwin R. Asuncion

(Name of Representative of Bidder)

Date: _____